



CORRECCIÓN de errores de la Orden ECD/246/2020, de 4 de marzo, por la que se aprueba la relación de deportistas aragoneses de alto rendimiento del año 2020 y la relación de solicitudes desestimadas.

Advertido error en la Orden arriba citada (publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 60, de 24 de marzo de 2020), de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

En la página 8421, donde dice:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
34	ATLETISMO	PUYUELO PARJO	ALBERTO

Debe decir:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
34	ATLETISMO	PUYUELO PARDO	ALBERTO

En la página 8422, donde dice:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
58	DEPORTES PARA DISCAPACITADOS FÍSICOS	MERCADO REODRÍGUEZ	RAUL
79	DEPORTES DE INVIERNO	TURÓN MAYOR	PABLO JOSÉ

Debe decir:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
58	DEPORTES PARA DISCAPACITADOS FÍSICOS	MERCADO RODRÍGUEZ	RAUL
79	DEPORTES DE INVIERNO	TURÓN MALLOR	PABLO JOSÉ

En la página 8426, donde dice:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
17	GIMNASIA	HORNO RODRÍGUEZ	LENA

Debe decir:

Nº	FEDERACIÓN/DELEGACIÓN	APELLIDOS	NOMBRE
17	GIMNASIA	HORNO RODRIGO	LENA